

25 января, в День российского студенчества, прошло заседание круглого стола на тему «Роль молодежи в формировании солидарного общества». В мероприятии, состоявшемся по инициативе областной думы, участвовали представители общественных организаций и молодежных объединений, административных структур, курирующих вопросы молодежной политики.

В начале заседания главный идеолог проекта о солидарном обществе – доктор философских наук,

лективах. Мы хотим услышать от вас конкретные предложения, с вашей помощью найти роль для каждого

молодежью. Чтобы решить проблему, заместитель координатора молодежной общественной организации «Новое поколение» **Андрей Маслов** предложил создать единое информационное пространство для обмена опытом и мнениями. Идею поддержал известный белгородский блогер **Александр Пыж**.

– В одной группе «В контакте» до 30

РОЛЬ МОЛОДЕЖИ В ПОСТРОЕНИИ СОЛИДАРНОГО ОБЩЕСТВА

профессор, заведующий кафедрой социальных технологий НИУ «БелГУ» **Валентин Бабинцев** напомнил присутствующим о трех основных моментах, на которых основывается Стратегия формирования регионального солидарного общества. Это взаимное доверие, ответственность и реальная интеграция людей в группы, когда каждый человек ощущает за своей спиной поддержку единомышленников. Как отметил Валентин Бабинцев, говоря о солидарном обществе, необходимо уходить от глобальной философии.

– Начинать построение солидарного общества надо с самих себя, – сказал Валентин Павлович, – с доброжелательного взаимоотношения с соседом по лестничной площадке. Порой, это сделать сложнее, чем решить проблему вселенского масштаба.

Молодежь Валентин Бабинцев считает наиболее интеллектуальной и образованной частью общества. Поэтому построение солидарного общества в молодежной среде, по его словам, можно назвать интеллектуально-инновационным проектом. Старшее поколение может многому научиться у молодежи.

Сегодня, как отметила заместитель председателя Белгородской областной думы **Наталья Полуянова**, молодежная политика в области многогранная.

– Не стоит забывать о том, что, помимо огромной работы, проводимой областным управлением по делам молодежи, система взаимоотношений студентов между собой строится также в рамках общественных организаций и объединений, в рамках взаимодействия вне учебных заведений. И каждая из форм государственной молодежной политики несет влияние, которое формирует наши мнения и отношения, – сказала она. – Многие собравшиеся в этом зале – проводники идей в своих организациях и кол-



молодого человека в построении солидарного общества.

В ходе мероприятия участники круглого стола поделились своими достижениями и наработками. Кто-то регулярно организует творческие номера, кто-то вовлекает молодежь в волонтерское движение, кто-то делает упор на патриотическое воспитание. Заместитель начальника департамента образования, культуры и молодежной политики Белгородской области – начальник управления по делам молодежи **Павел Беспаленко** сказал, что молодежное движение в области развивается очень активно. Главная его особенность в том, что поддержку со стороны власти может получить не только официально зарегистрированная организация, но и любой молодой человек, подготовивший социально значимый проект.

Важными темами на круглом столе стали СМИ и Интернет. По мнению большинства участников мероприятия, существует определенный информационный вакуум между теми, кто разрабатывает и реализует Стратегию и

тысяч пользователей. Кто-то из них зачастую высказывает там свое искаженное мнение о той или иной ситуации. И все 30 тысяч человек не видят другого мнения и получают негатив, – сказал Александр.

Вместе с тем, молодой блогер уверен, что для людей с активной жизненной позицией Интернет может стать местом, где можно сделать много полезного. В качестве примера Александр привел организованную им акцию по спасению большого льва. На призыв в Сети «Спасем Арчи!» откликнулось огромное количество белгородцев.

В ходе мероприятия появилось предложение о более активном продвижении идеи солидарного общества в социальных сетях и в блогосфере.

Поводя итоги встречи, председатель комитета по социальной политике областной думы **Вадим Клет** сказал, что, судя по активной и заинтересованной дискуссии на мероприятии, молодежь следует чаще собирать за круглым столом и давать возможность высказаться.

Алина Александрова,
фото автора